

ΑΝΑΦΟΡΑ

Αθήνα, 18/06/2021

- Του:** Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
- ΠΡΟΣ:** Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
- ΘΕΜΑ:** «Αίτημα κατοίκων της Ορεινής Ζακύνθου για παρέμβαση της Πολιτείας προς διερεύνηση των ύποπτων κατά τη γνώμη τους συνθηκών υπό τις οποίες περιέρχεται η περί το "ναυάγιο της Ζακύνθου" περιοχή στον έλεγχο εταιρείας "of shore" προς τουριστική αξιοποίηση»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί της επισυναπτόμενης επιστολής απευθυνόμενης στον κ. Πρωθυπουργό, με παραλήπτες, παράλληλα, τις πολιτικές ηγεσίες των Υπουργείων σας, αλλά και τις Εισαγγελίες του Αρείου Πάγου και του Εφετείου Πατρών, αντίστοιχα, όπως μας κοινοποιήθηκε από κατοίκους της Ορεινής Ζακύνθου, οι συντάκτες της οποίας κάνουν λόγο για μεθοδεύσεις και χειρισμούς καταδικασμένων από την ελληνική Δικαιοσύνη αιρετών της τοπικής αυτοδιοίκησης αλλά και άλλων προσώπων, φερόμενων ως επιχειρηματιών, οι οποίες προσιδιάζουν σε τακτικές οργανωμένου οικονομικού εγκλήματος, με σκοπό την υφαρπαγή περιουσιών των κατοίκων της Ζακύνθου, ενώ μας προκαλεί εντύπωση το γεγονός ότι γίνεται λόγος για «εκβιασμό» της ελληνικής πολιτικής ηγεσίας προκειμένου να επισπευσθεί η παράδοση της τουριστικής εκμετάλλευσης της περί το «ναυάγιο Ζακύνθου» περιοχής σε "off shore" εταιρεία. Οι ανωτέρω πολίτες αιτούνται, εμμέσως, παρέμβαση της πολιτικής ηγεσίας της χώρας προς διερεύνηση των ύποπτων, κατά την γνώμη τους, συνθηκών, υπό τις οποίες περιέρχεται η περί το "ναυάγιο της Ζακύνθου" περιοχή στον έλεγχο εταιρείας "of shore" προς τουριστική αξιοποίηση

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, και αφού λάβετε υπόψη την συνημμένη στην παρούσα επιστολή, σας παρακαλώ να την εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος

Επισυνάπτεται: Αντίγραφο της ως άνω επιστολής

Προς: Γραφείο Πρωθυπουργού

Κοιν.: 1)κ. Κ. Τσιάρα Υπουργό Δικαιοσύνης
2)κ. Γ. Γεραπετρίτη Υπουργό Επικρατείας
3)κ. Μ. Χρυσοχρίδη Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
4)κ. Ν. Χαρδαλιά Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας
5)κ. Γρ. Δημητριάδη, Διευθυντή Πολιτικού Γραφείου του
Πρωθυπουργού

6)Εισαγγελέα Αρείου Πάγου
7)Εισαγγελέα Εφετών Πατρών

Θέμα: Επιστολή Διαμαρτυρίας

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Δια της παρούσης Επιστολής μας, επιθυμούμε να Σας γνωστοποιήσουμε την Αγανάκτηση και την Οργή των Κατοίκων των Ορεινών Κοινοτήτων της Ζακύνθου, για τους παρακάτω λόγους:

Από το 2004 και εντεύθεν, ένα συνονθύλευμα αιρετών, οι οποίοι καταχράστηκαν τα εκατομμύρια και την εμπιστοσύνη του ζακυνθινού λαού, παραμένουν ακόμη και σήμερα, δέκα - οκτώ (18) ολόκληρα χρόνια μετά, εκτός φυλακής, καθώς τα Δικαστήρια... αναβάλλονται το ένα πίσω από το άλλο.

Από το 2009 και εντεύθεν, ένα τσούρμο Εγκληματίες εμπρηστές που κατέκαψαν τα χωριά μας, από άκρη σε άκρη, παραμένουν ακόμη και σήμερα δώδεκα (12) ολόκληρα χρόνια μετά, εκτός φυλακής, έχοντας όμως ήδη χαράξει ανεξίτηλα, τα όρια του προς πώλησιν οικοπέδου των 14.500 στρεμμάτων, στην περιοχή του Ναυάγιου Ζακύνθου.

Από το 2014 και εντεύθεν, ένα μπουκέτο από Αετονύχηδες κομπιναδόρους, οι οποίοι μοίραζαν Ένορκες Βεβαιώσεις και ξεπούλησαν το βίος και τις περιουσίες μας, στην ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΡΙΜΑΝΑ

Σ.Α, με έδρα τις Παρθένες Νήσους, παραμένουν επτά (7) ολόκληρα χρόνια μετά, εκτός της τιμπίδας του Νόμου.

Παρακολουθώντας, λοιπόν, με μεγάλη προσοχή και αγωνία τις τελευταίες εξελίξεις γύρω από το Οργανωμένο Έγκλημα στη Ζάκυνθο, επιθυμούμε να Σας γνωρίσουμε ότι το μεγαλύτερο πρόβλημα στον τόπο μας δεν είναι τόσο η προ ημερών δολοφονία του επιχειρηματία, αλλά η κυριαρχία του Οργανωμένου Οικονομικού Εγκλήματος σε Όλους τους θεσμούς και φορείς της Ζακύνθου. Δηλαδή, η κυριαρχία πάνω στη ζωή και τα όνειρά μας.

Είναι ποτέ δυνατόν αυτοί που έφαγαν, ξέσκισαν, ξεπούλησαν και πλούτισαν πάνω στις πλάτες του ζακυνθινού λαού, να παριστάνουν σήμερα τους τιμητές και να διεκδικούν ή να κατέχουν αξιώματα;

Είναι ποτέ δυνατόν αυτοί που γελοιοποιήθηκαν με τελεσίδικες δικαστικές Αποφάσεις και Βουλεύματα στα Ελληνικά Δικαστήρια, να Σας ζητούν να τους φτιάξετε ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στο Ναυάγιο, την οποία διαδίδουν ότι ήδη έχουν βάλει στο χέρι;

Είναι ποτέ δυνατόν να φθάνουν στο σημείο να δυσφημούν ένα ολόκληρο Νησί, προβάλλοντας εικόνες και βίντεο από ατύχημα του 2017, με σκοπό να Εκβιάσουν την Ελληνική Κυβέρνηση να προχωρήσει στη σύσταση ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, με σκοπό την παράδοση της ζακυνθινής γης στις Παρθένες Νήσους και στο Κατάρ;

Είναι ποτέ δυνατόν η Ελληνική Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός της Χώρας, να ανέχονται τέσσερις «Κυρίους» από τη Ζάκυνθο, να εξευτελίζουν παγκοσμίως την πατρίδα μας, για το ατομικό συμφέρον και τον άνομο πλουτισμό τους;

Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη είπε προχθές ότι το κλειδί στην εξόντωση του Οργανωμένου Εγκλήματος είναι να ακολουθήσετε τα ίχνη του χρήματος. Κάντε το επιτέλους να τελειώνουμε!

Κάτοικοι Ορεινών Κοινοτήτων Ζακύνθου